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Asagidakilerden hangisi cocuklara egitim vermede
psikolojinin uygulamalarini  tartisan, egitimi
gelistirmek icin sinifta 6grenme ve 6gretmede
gbzlemin 6nemini vurgulamigtir?

A) W. James
B) J. Dewey
C) Thorndike
D) Berliner
E) Maslow

Bir kisinin duygu, motivasyon, deger yargilari, ki-
silik ve diger insanlarla iligkileri ile ilgili olan degis-
meleri kapsayan gelisim asamasi asagidakilerden
hangisidir?

A) Bilissel gelisim

B) Fiziksel gelisim

C) Psikososyal gelisim

D) Biyolojik gelisim

E) Psikolojik gelisim

ikinci cocukluk dénemi hangi yas araligini kapsa-
maktadir?

A) 37
B) 6-12
C) 0-5
D) 0-6
E) 4-8

Algilamayi, tanimayi, akil yiriitmeyi ve yargilamayi
iceren bilginin elde edilmesi eylemi ve siirecine ne
ad verilir?

A) Olgunlasma
B) Bilis

C) Sema

D) Tani

E) Kavrama

Asagidakilerden hangisi kisilik kuramlari arasinda
yer almaz?

A) Psikoanalitik kuramlar
B) Ogrenme kuramlari
C) insanci kuramlar

D) Treyt kuramlar

E) idari kuramlar

10.

Bilissel gelisim kurami asagidakilerden hangisine
aittir?

A) Piaget

B) Skinner
C) Pavlov
D) Freud

E) Dewey

I.  Ogrenme etkilesim gerektirir.

Il. Ogrenme yasantilara dayalidir.

ll. Ogrenme bir siirectir.

Yukaridakilerden hangileri 6grenmenin dogasi ile
ilgili dogrudur?

A) Yalniz I

B) Yalniz |
C) I, lvelll
D) Ilvelll
E) lvelll

Zekay! ilk kez kurumsal boyutta inceleyen psikolog
asagidakilerden hangisidir?

A) Thorndike

B) Guilford
C) Piaget
D) Gardner
E) Galton

Asagidakilerden hangisi 6gretim hizmetinin égele-
rinden biri degildir?

A) ipuglari

B) Katihm

C) Pekistirme ve dénut
D) Dikkat

E) Dlzeltme

I.  Ogdrenme sonucu davranista gézlenebilir bir degi-
siklik gerceklesir.

I. Ogrenme ile birlikte genellikle davranistaki degisik-
lik belli bir stire devam eder.

ll. Ogrenme sonucu gergeklesen degisikliklerin dene-
yimlere bagli oldugu gérilmektedir.

Yukaridakilerden hangileri 6grenmenin o6zellikleri

arasinda yer alir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C) Yalniz lll

D) I, lvelll

E) Ivell
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11.

12.

13.

14.

15.

Kosullu uyaranin kendisinden sonra kosulsuz uya-
ranin gelecegini animsatmasina ne ad verilir?

A) Haberecilik
B) Pekistirme
C) Bitisiklik
D) Yakinlik
E) Notrlik

Asagidakilerden hangisi birincil pekistireclere 6r-
nek olarak gésterilemez?

A) Cinsellik

B) Uyku
C) igecek
D) Yiyecek

E) Sarki sdyleme

Asagidakilerden hangisi gézleyerek 6grenme ku-
raminin siireclerinden biri degildir?

A) Dikkati yoneltme
B) Animsama

C) Tutum

D) Davranigi sergileme
E) Gudilenme

Asagidakilerden hangisi gozleyerek 6grenmeyi ko-
laylastiran 6zelliklerden biri degildir?

A) Dolayh pekistirme

B) Dolayli gelistirme

C) Dolaylh ceza

D) Dolayli duygu

E) Dolayli gidilenme

Uzerinde zihinsel iglemlerin yapildig: bilgilerin ge-
cici olarak tutuldugu bilgi deposu asagidakilerden
hangisi ile ifade edilir?

A) isleyen bellek

B) Duyusal bellek

C) Uzun sureli bellek

D) Kisa sureli bellek

E) Anlamsal bellek

16.
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Asagidakilerden hangisi biligsel sireclerden biri

degildir?

A) Tekrar

B) Dikkat

C) Algi

D) Geri getirme
)

E) Duygu

Uzun siireli bellege kaydedilmesi istenen bilgilerin,
zihinsel simgelerinin olusturulmasina ne ad veri-
lir?

A) Tekrar

B) Dikkat

C) Kodlama

D) Geri getirme

E) Alg

Asagidakilerden hangisi beyin temelli 6grenme il-
kelerinden bir degildir?

A) Beyin paralel bir iglemcidir.

B) Ogrenme tiim fizyoloji ile ilgilidir.

C) Anlam arayisl i¢sel ve dogustandir.

D) Anlam arayisi 6rlintuleme ile olusur.

E) Orintiilemede duygular anlam tasimaz.

Asagidakilerden hangisi yapilandirmaciligin 6gre-
time iligskin temel 6gelerinden biri degildir?

A) On bilginin harekete geciriimesi

B) Bilginin anlagiimasi

C) Bilginin uygulanmasi

D) Yeni bilgilerin engellenmesi

E) Bilginin farkinda olunmasi
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Beyinde kaygi ve korkulari kontrol eden béliim
asagidakilerden hangisidir?

A) Amigdala

B) Hipotalamus

C) Talamus

D) Hipokampus

E) Beyin sapi
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CEVAP ANAHTARI
1 A 11 A
2 C 12 E
3 B 13 C
4 B 14 B
5 E 15 A
6 A 16 E
7 C 17 C
8 B 18 E
9 D 19 D
10 D 20 A




